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Sjezdař David Janda po prohraném semifinále týmového závodu v cílovém prostoru říkal:
„Podruhé čtvrtý nebudu!“ A měl pravdu. Čtvrtý závodník obřího slalomu společně s Larou
Huml, Terezou Koutnou a Ludvíkem Vackem vybojoval bronzovou medaili. Ta patří i
náhradníkům Elišce Hordossy a Vojtěchovi Zvědělíkovi, kteří sice nenastoupili na svah, ale
odváděli svou práci v cíli. „Byla jsem hlavní podavač svačinek,“ říkala Hordossy. „A já jsem
tak vyřvaný, že by bylo divné, kdybychom žádnou medaili neměli,“ dodával Zvědělík.

V osmifinále se Češi utkali se Slováky. „Byl to dobrý souboj a bylo to dost těsné. A pak nám fandili a
podporovali nás,“ líčila Tereza Koutná. Postup se skóre 2:2 si čeští sjezdaři připsali i ve čtvrtfinále
proti Švýcarsku. „Myslel jsem si, že to bude mnohem jednodušší, ale zvládli jsme to na jedničku. Trať
nám sedla a podmínky byly suprové,“ říkal David Janda.

Semifinále vyhráli Italové, a tak se mladí sjezdaři postavili v souboji o bronz Francouzům. Rozhodl
Ludvík Vacek. „Bylo to pro mě nejvíc stresující, protože jsem jel poslední. Na startu jsem fakt potil
krev, ale nakonec se to povedlo. Klasicky mě potáhl servisák, můj táta. Mám radost. Je to skvělé.“
Týmová soutěž všechny baví. „Zážitky jsou mnohem výraznější, než když jedeme jen sami za sebe. Je
to bomba. Díky všem, kdo fandili. A realizačnímu týmu,“ dodával David Janda.

Biatlonistka Jandurová získala tři medaile

Biatlonistka Lucie Jandurová si při cestě do finiše smíšené štafety mohla v klidu plácnout s trenérem
Marianem Málkem. Dojížděla si pro třetí medaili – ke stříbru ze smíšené štafety dvojic a bronzu ze
sprintu přidala další druhé místo. „To je naprostá fantazie. Fakt nemám slov.“

Druhou stříbrnou „placku“ získal i Daniel Ryška. Ten štafetu rozjížděl. „Na střelbě jsem všechno
pokazil, což mě pak štvalo. Protože si myslím, že kdybych zastřílel svůj standard, mohli jsme být
klidně i v kontaktu s vítěznými Italy. Ale to už teď nezměním,“ litoval. Dlouho se však trápit nemusel.
„Jakmile jsem viděl, že Michael Málek byl schopný zmenšit ztrátu, tak jsem si byl jistý, že holky to
tam udrží a že minimálně bronz urveme, protože Rakušanky nebyly oproti našim holkám tak silné.“

Michael Málek předával na třetím místě Tereze Petrošové. „Medaile pro mě znamená hrozně moc, je
to zatím můj největší úspěch v biatlonu. A jsem moc ráda, že nám to vyšlo společně se dvěma kluky
ze stejného klubu, že to je klubová radost,“ říkala závodnice z Letohradu.

Ze třetí pozice na druhou posunula štafetu Lucie Jandurová. „Když jsem přišla do startovního
koridoru, Míša mi říkal, že jedeme čtvrtí nebo třetí, takže to mě docela nabudilo. Terka mi předala
na třetím místě a na trati jsem měla informace, že mám obrovský náskok, ať si jedu svůj závod.“
Střelbu vleže zvládla bez chyby. V dalším kole stáhla Rakušanku a na druhou střelbu už dojížděla
před ní. Ani tentokrát nechybovala. „Z toho mám obrovskou radost.“

Druhá hokejová medaile

Na zlaté hokejistky do 16 let medailově navázali i jejich mužští kolegové, kteří vybojovali bronz po



soubojích s o rok starším ročníkem soupeřů. „První zápas se nám podařil na jedničku, další dva jsme
lehce zakopli. V posledním jsme si řekli, že nemáme co ztratit. Hráli jsme celý zápas jako tým a
zaslouženě jsme si odvezli třetí místo. Na kluky jsem velmi pyšný, dali jsme do toho všechno,“ říkal
kapitán Michal Hartl.

V prvním utkání porazil českým tým nakonec vítězné Švýcarsko. „První třetina z naší strany nebyla
dobrá, něco jsme si k tomu řekli. A pak přišly dvě třetiny se Švýcary, které byly výborné a posunuly
nás dál,“ líčil trenér Marek Melenovský.

Ve druhém utkání ve skupině hráli Češi s Rakouskem 2:2, ale po třech rychlých gólech prohráli.
„Myslím, že tam přišlo určité uspokojení a nezvládnutý konec. Mohlo nás to stát postup mezi čtyři
nejlepší, ale los nám nahrál, že soupeř to uhrál za nás,“ dodal trenér o utkání, ve kterém Švýcaři
smetli Rakušany.

V semifinále Češi výrazně podlehli Slovensku. „Naše hra nebyla tak plynulá a bojovná, jak jsme si
představovali. Zápas byl během první třetiny rozhodnutý a už víceméně se dohrával.“

Boj o bronz s Ukrajinou však mladí hokejisté vyhráli 4:2. „Kluci to zvládli výborně a medaili si
zasloužili. Třetí místo je úspěch a v této věkové kategorii je to pro kluky asi nejvíc. Moc jim to přeju.
Za první a poslední zápas a za to, jak bojovali a zvládli konec utkání s Ukrajinou, klobouk dolů,“
uvedl Melenovský.
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